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	Кредит резидентам (за исключением лизинговых организаций)
	Не предусмотрен
	1. Предоставляется в 2021 - 2022 годах, цель: для производства товаров, включенных в перечень, и иных товаров (работ, услуг) и последующей их реализации организациям, не являющимся резидентами.
График погашения указанных кредитов определяется исходя из срока, необходимого для производства товаров, включенных в перечень, и иных товаров (работ, услуг), не превышающего 180 календарных дней, и срока их реализации организациям, не являющимся резидентами, в соответствии с условиями экспортного контракта.
2. Размер:
· не более стоимости экспортного контракта для краткосрочных экспортных кредитов;
· не более 85% стоимости экспортного контракта для долгосрочных экспортных кредитов;
· в совокупности 3 млн. долларов США в эквиваленте на одного кредитополучателя с учетом остатка задолженности этого кредитополучателя по основному долгу по экспортным кредитам.
3. Компенсация потерь производится:
· после подтверждения Министерству финансов факта реализации товаров, включенных в перечень, и иных товаров (работ, услуг) организациям, не являющимся резидентами.
· в пределах средств, предусмотренных в республиканском бюджете на эти цели, в порядке и размерах, установленных Советом Министров Республики Беларусь.



	Сохранившиеся условия:
1. Компенсация потерь производится при условии страхования экспортных рисков или страхования экспортных рисков с поддержкой государства.
2. Ставки по кредитам:
· в иностранной валюте (за исключением российских рублей) - по коммерчески ориентированным процентным ставкам (CIRRs), действующим на день заключения кредитного договора;
· в российских и белорусских рублях - по коммерчески ориентированным процентным ставкам (CIRRs), при их отсутствии - не менее 2/3 ключевой ставки, установленной ЦБ РФ, и не менее 2/3 ставки рефинансирования, установленной НБ РБ на день заключения кредитных договоров, соответственно.

	Согласно новой редакции Указа, не допускается:
· выдача двух и более экспортных кредитов, осуществление два и более раза финансирования под уступку денежного требования (факторинга), постфинансирования и дисконтирования аккредитивов (в том числе любое их сочетание), связанных с финансированием производства, оплаты одних и тех же товаров (работ, услуг);
· финансирование экспорта товаров, реализованных на условиях Указа Президента Республики Беларусь от 24 сентября 2009 г. N 466 "О некоторых мерах по реализации товаров, произведенных в Республике Беларусь".



