Ставки государственной пошлины за государственную регистрацию:
коммерческой организации (за исключением коммерческой организации, в которой число учредителей-инвалидов превышает 50 процентов, коммерческой организации, создаваемой организацией ветеранов, обществом инвалидов, а также сельскохозяйственного производственного кооператива, крестьянского (фермерского) хозяйства) – 1 базовая величина;

изменений и (или) дополнений, вносимых в устав коммерческой организации (учредительный договор – для коммерческой организации, действующей только на основании учредительного договора), за исключением коммерческой организации, в которой число учредителей (участников) – инвалидов превышает 50 процентов, коммерческой организации, создаваемой организацией ветеранов, обществам инвалидов, а также сельскохозяйственного производственного кооператива, крестьянского (фермерского) хозяйства – 2 базовые величины;

индивидуального предпринимателя – 0,5 базовой величины;

коммерческой организации, в которой число учредителей-инвалидов превышает 50 процентов, коммерческой организации, создаваемой организацией ветеранов, обществом инвалидов, а также сельскохозяйственного производственного кооператива, крестьянского (фермерского) хозяйства – 0,8 базовой величины;

изменений, вносимых в свидетельство о государственной регистрации индивидуального предпринимателя – 0,25 базовой величины;

изменений и (или) дополнений, вносимых в устав коммерческой организации (учредительный договор – для коммерческой организации, действующей только на основании учредительного договора), в которой число учредителей (участников) – инвалидов превышает 50 процентов, коммерческой организации, создаваемой организацией ветеранов, обществом инвалидов, а также сельскохозяйственного производственного кооператива, крестьянского (фермерского) хозяйства – 0,5 базовой величины.

За государственную регистрацию второй и каждой последующей коммерческой организации, создаваемой одними и теми же учредителями (участниками), применяются ставки государственной пошлины в размере установленной ставки, увеличенной на 20 процентов.
В подтверждение уплаты государственной пошлины предоставляются квитанция банка, организации связи Министерства связи и информатизации Республики Беларусь, местного исполнительного и распорядительного органа, а также квитанция установленного образца, выписываемая нотариусом; дополнительный экземпляр платежного поручения, экземпляр платежного поручения, составленный на бумажном носителе при осуществлении электронных платежей, с отметкой банка об их исполнении (в отметке банка должны содержаться дата исполнения платежного поручения, оригинальный штамп банка и подпись ответственного исполнителя).

Освобождаются от государственной пошлины за государственную регистрацию:
коммерческие организации, создаваемые в виде открытых акционерных обществ в процессе разгосударствления и приватизации государственной собственности;

индивидуальные предприниматели – граждане, состоящие на учете в органах по труду, занятости и социальной защите в качестве безработных, граждане, получающие в дневной форме получения образования общее среднее, специальное, профессионально-техническое, среднее специальное, высшее образование, граждане, получившие в дневной форме получения образования указанное образование, в течение года после его получения;

организации и индивидуальные предприниматели – при внесении изменений и (или) дополнений в уставы юридических лиц (учредительные договоры – для коммерческих организаций, действующих только на основании учредительных договоров) и изменений, вносимых в свидетельства о государственной регистрации индивидуальных предпринимателей, в случае изменения законодательства, согласно которому требуется внесение изменений и (или) дополнений в эти документы;
юридические и физические лица – за государственную регистрацию субъектов хозяйствования в случае представления в регистрирующий орган документов в электронном виде посредством веб-портала Единого государственного регистра юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
граждане – по запросам о предоставлении информации, содержащейся в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, а также в реестре специальных разрешений (лицензий), о субъектах предпринимательской деятельности, осуществляющих деятельность, связанную с трудоустройством граждан Республики Беларусь за границей, сбором и распространением (в том числе в глобальной компьютерной сети Интернет) информации о физических лицах в целях их знакомства, деятельность по оказанию психологической помощи, а также по запросам о предоставлении информации, содержащейся в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, в целях защиты прав потребителей, начисления пенсий, социальных пособий и иных социальных выплат;
государственные органы, иные государственные организации, подчиненные Президенту Республики Беларусь или Совету Министров Республики Беларусь, Национальная академия наук Беларуси, организации по государственной регистрации недвижимого имущества, прав на него и сделок с ним, а также суды и нотариусы – по запросам о предоставлении информации, содержащейся в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей;
государственные органы, иные организации, назначающие и выплачивающие государственные пособия семьям, воспитывающим детей – по запросам о предоставлении информации, содержащейся в Едином государственном регистре юридических лиц и индивидуальных предпринимателей и необходимой для назначения и выплаты государственных пособий семьям, воспитывающим детей, а также для проверки представленных гражданами документов и (или) сведений.
Размер базовой величины с 1 января 2018 г. составляет 24,5 рубля.

Реквизиты для уплаты 

государственной пошлины

расчётный счёт № BY97AKBB36029130100020000000 в    ОАО «АСБ Беларусбанк» г.Минск, БИК AKBBBY2X,             УНП 300003859, получатель платежа – Главное управление Министерства финансов Республики Беларусь по Витебской области, код платежа в бюджет для организаций – 03001, для физических лиц – 03002, назначение платежа – государственная пошлина за совершение юридически значимых действий.

